

Information Notice

Act Title **Duties Act 2000**

Information Title: **Correction**

Version: **032**

In section 28:

For "\$115·000" substitute "\$115 000".